

4 июня компания «Роснефть» присоединилась к инициативе ведущих международных нефтегазовых компаний по снижению выбросов метана. Она является участником Глобального договора ООН с 2010 года и проводит модернизацию нефтеперерабатывающих заводов. Документ под названием «Руководящие принципы по снижению выбросов метана в производственно-сбытовой цепочке природного газа» был разработан в 2017 году и подписан такими мировыми мейджорами в сфере ТЭК, как BP, Eni, ExxonMobil, Shell, Equinor, Total. Вот что об этом говорит президент группы компаний British Petroleum, член совета директоров «Роснефти» Роберт Дадли: «Исходя из нынешних тенденций, к 2040 году потребность в энергии вырастет на треть по сравнению с сегодняшним днем. К этому же времени необходимо значительно сократить выбросы парниковых газов, чтобы мировое сообщество могло стабильно развиваться дальше и соответствовать целям Парижской конференции по изменению климата. Именно это и есть двойной вызов: обеспечить поставки значительно более высоких объемов энергии и вместе с тем значительно сократить уровень атмосферных выбросов. Успеха добьются те компании, которые смогут более эффективно помочь справиться с двойным вызовом и смогут пройти путь энергетической трансформации».

Подробнее: [http://www.aif.ru/money/company/rukovodyashchiy\\_princip\\_rosneft\\_budet\\_snizhat\\_vybrosy\\_metana](http://www.aif.ru/money/company/rukovodyashchiy_princip_rosneft_budet_snizhat_vybrosy_metana)